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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE                       

PÓS-GRADUAÇÃO EM ALIMENTOS E NUTRIÇÃO (PPGAN), REALIZADA 

NO DIA 05 DE MARÇO DE 2018 

 

Ao dia cinco de março de dois mil e dezoito às nove horas e trinta minutos, reuniram-se 

na sala 509 da Escola de Nutrição, os membros do colegiado do Programa de Pós-

graduação em Alimentos e Nutrição (PPGAN), com a presença dos professores em lista 

de presença, em anexo.  A coordenadora, professora Édira, inicia a reunião agradecendo 

a presença de todos e coloca a pauta sob apreciação, tendo sido aprovada e segue em 

anexo. Foram deliberados os seguintes itens: 1. Homologação processo seletivo 2018 – 

A coordenadora apresenta a ata encaminhada pela comissão avaliadora referente ao 

processo de seleção 2018, segue em anexo. Após leitura e apreciação o colegiado 

homologa o resultado do processo seletivo apresentado no quadro em anexo.                        

2 - Homologação indicação bolsas Comissão de bolsas – A coordenação apresenta 

documento, em anexo, encaminhado pela Comissão de bolsas com as indicações dos 

alunos do curso de mestrado para as cotas disponibilizadas em função da titulação e 

prazo esgotado dos alunos ingressantes em 2016/1. O colegiado após apreciação 

homologa a distribuição de bolsas recomendada pela comissão. 3 - Aprovação banca 

de defesa de dissertação Juliana Wolff Salles de Oliveira – Composição: Victor 

Augustus Marin (Presidente); Roberta Fontanive Miyahira - UERJ (Membro titular 

externo); Anderson Junger Teodoro - PPGAN (Membro titular interno); Isabelle da 

Silva Luz - FIOCRUZ (Membro suplente externo); Ricardo Felipe Alves Moreira - 

PPGAN/UNIRIO (Membro suplente interno). Aprovado. 4. Assuntos gerais. A 

coordenação informa que na próxima reunião do Colegiado irá colocar como item de 

pauta a substituição temporária da Profa Ellen na câmara de pesquisa e pede aos colegas 

interessados em ocupar este cargo se apresentem. Ficou agendada a data de 02 de abril 

às 13h para a próxima reunião ordinária do colegiado do PPGAN. A ata foi lida e 

colocada para aprovação, tendo sido aprovada. E, nada mais havendo a tratar, foi 

encerrada a sessão, da qual, para constar, foi lavrada a presente Ata, que vai assinada 

por mim, Édira Castello Branco de Andrade Gonçalves e demais presentes em lista em 

anexo. 

 

 

 
___________________________________ 

Prof Dra Édira Castello Branco de Andrade Gonçalves 

Coordenadora do PPGAN 
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Rio de Janeiro, 27 de Fevereiro de 2018 

Da - Coordenadora do PPGAN - Profa Dra Édira Castello Branco de Andrade 

Gonçalves 

Para - Membros do Colegiado do PPGAN 

  

Por meio desta venho convocar todos os membros do colegiado do PPGAN para 

reunião ordinária a se realizar na data de 05 de Março às 9h30 na sala 509 localizada no 

subsolo da Escola de Nutrição para deliberação da pauta que se segue. 

 

PAUTA 

 

1. Homologação processo seletivo 2018 

2. Homologação indicação bolsas Comissão de bolsas 

3. Aprovação da banca dissertação Juliana Wolff Salles de Oliveira 

4. Assuntos gerais 

 

 Atenciosamente,                        

 

                                                            

  __________________________________________ 

                                Profa. Dra. Édira Castello Branco de Andrade Gonçalves 

                     Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Alimentos e Nutrição 
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